

## H7N9禽流感病毒有人传人趋势

英国帝国理工学院研究人员说,最近几次出现的H7N9禽流感疫情显示,这种病毒在人与人之间传播的概率有上升趋势,有必要加强相关预防措施。在2013年和2014年间,约有400例人感染H7N9禽流感病例,其中177人死亡,多数是因为与禽鸟接触后被感染。研究人员对这些数据进行了分析发现,尽管这种病毒还不太容易通过人进行大范围传播,但部分地区的病例数显示,这种病毒人际传播的趋势还是有所上升,这值得注意。

# 皮肤瘙痒有绝招

## 断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,痒痒难止。痒得揪心刺骨,彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒、

内外阴痒……只要抹上此膏,快速止痒,百试百灵,被人称为“断痒绝秘方”。

据陈耀祖老中医介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒,膏中成分就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内的风、寒、暑、湿、燥、虫、火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或是渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛

燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫),就像拔罐子一样,体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疱疹溃烂破皮,还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮泽,皮肤瘙痒不易复发。

几十年来,使用过断痒拔毒膏的皮肤痒痒者无不叫



绝称奇:这药膏抹上就不痒,止痒真是有劲儿!脚气糜烂、一片片的小疙瘩都好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒再没犯过,神啦!凉飕飕的立马不痒了,抹上还不到一天,眼瞅着水疱变蒸了,脓水也没有了……

据老患者反映:更让人称绝的是15秒后药膏能全部吸收,像没抹一样,一片片的湿疹、皮炎、红斑都好转了!眼看着拔出毒来,有效祛痒痒!因断痒拔毒膏是纯中药制剂,配方奇特,无任何毒副作用,患者可放心使用!

祛痒热线:400-8058-120

地址:潍坊市惠康大药店(健康街富坤大酒店东临,人民公园南门对面)

## 盗汗多汗症 诱发心肾病

有些人只要稍微活动一下就浑身出汗,头部、阴部、腋窝、腿窝总是汗臭不断,内衣常年贴在身上,黏糊糊的很不舒服。活动量稍微大一点儿就大汗淋漓,人像从水里捞出来一样。睡觉醒来被子、枕头全是湿的。这些现象在医学上叫盗汗多汗症,是因体液代谢异常造成的。中医称之为阳不固表,阴液纵横。患者常倦怠无力,头脑迷糊,精神萎靡。若不及时治疗很容易诱发心脏病、高血压、肾炎、浮肿、皮疹、癬斑、风湿、类风湿等疾病,久拖不治,危害严重。

多汗清胶囊作为国内首个专用于盗汗多汗症的创新产品,通过调整人体水代谢,恢复汗腺正常的收排功能,调通脏腑平衡,补气虚调阴液,固阳充精阳,从根本上祛除多汗症,作用非常突出;一般1—2个疗程即可,具体可拨打400-6337-638,详细咨询;大观园庆育堂国药馆,省内免费送货,货到付款。

## 高血压一药除

新一代的国药降压合剂“东方雪压宁牌罗黄降压机”在我国研制成功,避免了传统药物对身体的伤害,不但降血压血脂效果惊人,而且使全身各种生理功能从根本上得到恢复。1粒见效,当天可酌降降压西药。第二天头痛、耳鸣、胸闷、乏力等症逐渐改善,长效24小时平稳血压。1个月减停降压药,血压平稳,血脂、血黏度降低。心、脑、肝、肾得到全面修复。气血通顺血压长期稳定在120/80,该制剂的研制成功将标志着我国高血压患者可以摆脱终身吃药的依赖及并发症困扰,从根源恢复高血压。

订购电话:400-0661-561

## 皮癣只需一盒

皮癣尽量别打针、吃药、用激素来治疗。刘老中医有一治皮癣的偏方绝活,不打针、不吃药、不抹激素,通过高倍浓缩的几十味中药制成的褐色药膏,在患处抹上三天,就能改善皮癣、神经性皮炎、体股癣、手足癣、鹅掌风、荨麻疹引起的痒、水泡症状,牛皮癣硬结开始脱落。用上一个月,各种症状全部消失。再继续巩固一个月不再复发。刘老中医使用该疗法治病近40年,凡来治疗的都是疑难患者,老人和小孩特别多,因疗法独特、安全、价格便宜,刘老“皮肤偏方”郑重承诺:三天无效、分文不要。

刘老专线:400-0661-561

## 眼病只需一盒

白内障、玻璃体混浊、飞蚊症、眼底病变、黄斑变性等眼病患者,现在我们告诉您一种在家就能独立完成,不用手术开刀,不用打针吃药,就能康复眼病的好方法,只需一盒就能让您康复,绝不多收取您1分血汗钱!眼部疾病是因为缺少营养受损,从而引发各种眼病,由我国数十位顶级眼科专家,联合研发的“眼脉通”,富含通眼脂,能够迅速打通眼脉,清除眼毒修复视神经,一盒无效分文不要。

订购电话:400-0661-561

胰岛再生——找到糖尿病的根源!

## 巧吃苦瓜 拯救胰岛

轰动欧美的糖尿病绿色疗法全国免费发放

为什么人一得上糖尿病,就会视力下降、疲乏无力、身体消瘦?为什么糖尿病会引发白内障、下肢坏疽、心肾衰竭甚至酸中毒?我们都知道,胰岛β细胞分泌不足是糖尿病的根源,那么,又是什么导致胰岛β细胞分泌功能障碍的呢?

近日,美国哈佛医学院专

家首次揭开糖尿病的真相——J-羧肽酶的缺乏,才是导致糖尿病的根源。J-羧肽酶是人体内存在的一种生物蛋白酶,它具有催化和降解人体内多种营养蛋白转化的作用。因为J-羧肽酶最主要的作用是促进蛋白分解,因此,长期的不良饮食习惯,都会使体内J-羧

肽酶在食物消化过程中,被大量消耗,而J-羧肽酶一旦缺乏,就会出现以胰岛β细胞分泌功能下降为代表的系列蛋白代谢紊乱性疾病,医学上称为“糖尿病”。美国医学专家在J-羧肽酶研究的基础上发现:只要给糖尿病人巧吃常见的蔬菜苦瓜,补充足够的J-羧肽酶,就能让无法正常分泌胰岛素的β细胞开始活跃、胰岛素抵抗消除,白内障自行逐渐消退,不仅糖尿病患者精神状态日益好转,就算完全停掉西药,血糖也不会再升高。

为了将这一全新疗法向

全国糖尿病患者普及推广,全面普及简单易学的糖尿病康复方法,由黑龙江科学技术出版社特别出版发行了《胰岛再生——糖尿病人的大救星》一书,书中重点介绍了糖尿病患者治疗过程中出现的临床问题,及如何通过巧妙食用苦瓜,达到修复胰腺,彻底治好糖尿病的实用方法。该书图文并茂,语言通俗易懂,只要识字就能学得会,实为广大糖尿病患者不可多得的康复宝典!现在开始在全国免费发放5000本!有需要的患者,可拨打全国免费电话400-0507-811免费领取。

## 一个治疗便秘的新发明

不打针、不吃药,不伤肝肾,轻松治好老便秘

治老便秘,有一秘方,屡试不爽!长春军医郭老医生专家组毕生心血研究发明的强效奇方公开——将白芷、牡丹皮、紫苏梗、沉香阴干,利用美国生物技术提纯,加入冰片精制成药膏,只需在肚脐上抹一点,轻柔30秒,即可轻松排出香蕉便,浑身轻松,小腹柔软舒服,胃胀、返酸现象消失,1-2个疗程即可停药,每日定时轻松排出香蕉便,有效消除因长期宿便引起的女性色斑重、皮肤粗糙、脂肪堆积,中老年三高、头晕乏力等现象。效果神奇!因为是纯中药药膏,不含任何激素和泻药成分,不会对肝肾、胃造

成刺激和负担。老人、孩子都可放心使用。

该方原来只在医院内部使用,目前国家已经批准专项生产,该产品便秘软膏已顺利通过吉林三甲医院三年多的临床检验,国家药监局总局已正式批准为外用、国药准字、甲类OTC治疗型新药,国家知识产权局授予国家发明专利,获20年的专利保护。

便秘软膏以实在的疗效和口碑帮助30万便秘患者摆脱痛苦,厂家特拿出100万专项资金回馈便秘患者,前100名打进电话者,可享受成本价优惠,详情请咨询:0531-86569591,400-6968369

## “蚯蚓腿”有救了!

“静脉曲张特别严重,再不治好就溃烂了!多亏迈管通,没几天就有好转!”

“这病和别的病不一样,治疗不及时就得截肢!以前用过的方法不少,都没效果,急死了!多亏迈管通,治好了我的静脉曲张!”在全国各地脉管炎、静脉曲张患者中引发轰动的,就是国药迈管通,是国家批准用于治疗静脉曲张、脉管炎的专用药。

国药迈管通国际首创“拔毒通脉疗法”,首先外用拔栓,快速拔除血管内顽固栓毒,使血管恢复畅通,疼痛、肿胀、麻木等症立刻消失。第二步,强动修复血管内皮损伤,恢复血管弹性和瓣膜闭合功能,溶解血栓,软化静脉,恢复静脉血流通畅,滋养修复受损神经、组织损伤,坏疽、溃疡、脉管炎、静脉曲张、蚯蚓腿,老腿腿彻底治好,不再复发!

经北京、上海等多家三甲医院临床报告显示:使用当天,难忍的疼痛、麻木、肿胀快速减轻;按疗程使用,酸痛、烧灼、肿胀、痒痒等症完全消失,凸起血管平复,变黑硬化的皮肤恢复正常肤色,硬皮消失,溃烂处长出粉红色新肉芽,蚯蚓腿,烂树根的腿全面恢复,不再怕凉、怕冷,腿脚行动自如。

“中华静脉曲张康复工程”大型公益救助活动来到我省,迈管通是本次活动的指定救助药物,前50名打进电话者可享受半价体验,指定药店有售,详情拨打:0531-86972878,400-6796177

## 顽固性失眠 抑郁症 精神障碍用美国消郁灵

美国研究发现,边缘系统的“海马区”是最早生成发挥功能的部分,管理着睡眠中枢、记忆中枢、精神运动、情趣反应等,由于遗传、压力、精神打击等原因,使“海马区”血供减少,海马区中的神经干细胞无法得到足够的营养时,海

马区便会萎缩。人体就会出现失眠早醒、多梦易醒、情绪低落、自卑自闭、悲观厌世、行为异常、敏感多疑、恐惧强迫、幻听幻觉等症状。

美国专利消郁灵在美国临床8年,针对顽固性失眠、抑郁症、焦虑症、强迫症、恐惧

症、精神分裂症等疾病,效果意外惊人。不管病情有多重,病史有多久,服用消郁灵5-10天都有神奇效果出现。轻者3个月可康复,重者6个月摆脱疾病困扰,重获健康生活。

美国专利消郁灵中国上市10年,深受广大患者好评,以

炎症会引起脂肪异常堆积、肥胖,进而诱发胰岛素抵抗、动脉血管粥样硬化等改变,增加糖尿病、冠心病、神经退行性疾病、癌症等患病风险。

2.滥用抗生素。滥用抗生素引起的肠道菌群紊乱可能是永久性的,一旦破坏就很难再恢复。肠道的保护屏障随之被破坏,患感染性疾病、肥胖、1型糖尿病、肠胃炎、过敏性哮喘等风险增加。

3.节食减肥。调查显示,80%的减肥者经历过便秘,他们中的绝大多数都是由饮食

结构不合理造成的,最常见的情况是膳食纤维摄入不足,肉蛋类吃得太多。

4.乱补保健品。有些人图方便,希望通过可溶性膳食纤维补充剂替代果蔬。赵立平认为,每种膳食纤维只能培养出有限的几种有益菌,如果长期使用单一的益生菌,令肠道“微生物森林”结构单一化,不利于长期健康。

5.缺乏运动。缺乏运动引发的肠道菌群失调,可能导致代谢性疾病和肥胖。

(生命时报)

## 五种坏习惯最伤肠道

多项研究表明,肠道细菌在提高人体免疫力、加速新陈代谢等方面发挥着重要作用,甚至有助于提升流感疫苗的效果。可见,肠道与身心健康息息相关,是人体的第一道健康卫士。上海交通大学生命科学技术学院教授赵立平形象地说,肠道菌群就像人体内的原始森林,可很多人体内的“微生物森林”

已经被破坏得面目全非。5种坏习惯对肠道的伤害最大。

1.吃得太油腻。赵立平说,长期高油、高脂饮食,吃太多肉,植物类食物吃得少,会导致肠道中的坏细菌增多,好细菌减少,肠道产生的毒素增加,保护能力下降,形象地说就是“肠子漏了”。此时,人体免疫系统就会介入,身体开始“发炎”。这种慢性